# Incoming Wire Instructions

OnePlace.bank operates as a division of Bank Midwest, sharing an ABA number. As such, wires sent to Bank Midwest will be credited to OnePlace.bank accounts.

## **Domestic Wires**

## Receiving Bank

OnePlace.bank, a division of Bank Midwest

ABA Number: 0912-0164-3

## Beneficiary (credit)

Customer Name

OnePlace.bank Account Number

# International Wires

#### **Preferred Instructions**

## Correspondent Bank

Originating institution will determine the U.S. correspondent bank.

#### Beneficiary Financial Institution

OnePlace.bank, a division of Bank Midwest

1920 Center Creek Dr.

Fairmont, MN 56031

ABA Number: 0912-0164-3

## Beneficiary

Customer Name

OnePlace.bank Account Number

#### **Alternate Instructions**

#### Correspondent Bank

Quad City Bank and Trust

2118 Middle Rd.

Bettendorf, IA 52722

ABA Number: 0739-0223-2

SWIFT: OUCTUS41

#### Beneficiary Financial Institution

OnePlace.bank, a division of Bank Midwest

1920 Center Creek Drive

Fairmont, MN 56031

ABA Number: 0912-0164-3

## Beneficiary

Customer Name

OnePlace.bank Account Number

If you have any questions about OnePlace.bank's wire transfer process, please call 888.394.0186.